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MeToabl oNTHMH3ALHH
Pemienne meTtonom MuoxuTeseil Jlarpan:xa

3AJIAHME. MetoagoM MHOXuUTeNnel Jlarpanxa HallTH U ONpPeeNuTh THII

sKcTpeMyMa GYHKIIMH U TIPH 3aJaHHBIX OTPaHUICHHSIX
u=xy+yztxz
x+y+2z+2=0

PELNIEHUE. @ynkuus Jlarpanxka
L=xy+yz+xz+)l(—x—y—2z—2)
HaXOI[I/IM YaCTHBIC ITPOU3BOAHBIC U ITPUPAaBHUBACM 0.
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—=y+z7z-4A=0
dx yre

£=x+z—/1 =0
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daL _ x+y=-21=0
dz
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“=-x-y-27-2=0
Y Y
x=-1
. =-1
VY 3TOM CHUCTEMBI OJJTHO PELICHHUE: 0
Z =
A=-1
x=-1
y=-1
3HavyeHue QyHKIUU B TOUKE: u 0 =0
Z =
A=-1
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3HaKku MHUHOPOB YCPCAYIOTCA, 3HAYUT 3TO TOUKAa MaKCUMYyMa.



